
令和 4（2022）年度 学生生活アンケート調査報告書 

 

本報告書は、2022 年度に実施された学生生活アンケートの分析結果を報告するものである。 

 

◼ 調査の目的 

学生の生活や学修の実態を把握し、今後の学生支援に役立てる。 

 

◼ 調査の概要 

1) 調査期間：2023 年 1 月 5 日～2 月 27 日 

2) 調査対象：岩手保健医療大学 1～4 年生 

1 年生：52 人、2 年生：77 人、3 年生：82 人、4 年生：67 人 

 

3) 調査方法：Web アンケート（Google フォーム）で実施。学生にはアンケートへの回答と 

成績評価とは一切関係ないことを口頭で説明した。 

4) 有効回答数（率）：1 年生 39 人(75％)、2 年生 42 人(55％)、 

3 年生 63 人(77％) 4 年生 45 人(67％) 

 

 

 

学生が充実した学生生活を送れるよう、本調査結果を環境や生活面、学修面における支援に

有効に活用していきたいと考える。 

  



問１ 試験期間以外の 1日の学修時間はどのくらいですか。（レポート作成や課題も含む） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 学修するうえで困っていることはありますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 あなたの健康状態はいかがですか。（複数回答） 
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問４ あなたは悩んでいることはありますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5 困ったときや悩んでいる時に誰に相談しますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 本学では、悩み事を相談できるアドバイザーや学年担任という制度がありますが、利用していますか。 
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問７ 前項で「いいえ」と答えた方は、その理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたは図書館をどのくらい利用していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 図書館にどのくらい満足していますか。 
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問 10 あなたは講義の空き時間をどこで過ごしていますか。（複数回答） 
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